
التصفٕة التدرٔجٕة

 نسبة مع الخسائر أو الأرباح توزيع نسبة توافق   :الأولى الحالة

  المال رأس في الشركاء حصص

    نسبة عن الخسائر أو الأرباح توزيع نسبة اختلاف :الثانية الحالة

  المال رأس في الشركاء حصص



بافتزاض أن أمجد َماٌز شزكاء فٓ شزكة تضامه َٔقتسمان الأرباح 

:كما ٔلٓ 2003/12/31َكاوت مٕشاوٕة الشزكة فٓ . بىسبة رأص المال 

      

      

               

    

        

 

 

      

      

          

                  

                  

       

          

                

َ د  زِ تصفٕة الشزكة تدرٔجٕا  ,  ٕ  با  المصفٓ المُ ُ ا   لّ مزا   

َ د  ا لتشاما  َمصارٔ  التصفٕة كما ٔلٓ: 

                                        

           

     

     

      

      

     

     

     

     

   دا  ال سابا  التالٕة:  َ    دا   ا مة التُسٔ         :

   /البى .,   /رأص المال,   /التصفٕة   



 ا مة التُسٔ 
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التصفٕة/  
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رأص المال/  

                                  

      

     

     

      

      

     

     

     

      /  31/1/2004 

      /  2 /2/2004 

      /  31/3/2004 
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مثال

لٕ ه  مٕز َ ُوٓ َأكز  شزكاء متضامىُن ٔقتسمُن الأرباح َال سا ز بىسبة 

(  لّ التُالٓ َكاوت  قُ ٍ  كما ٔلٓ: 5-3-2)

 

 2000  =     ارْ  ا ه2000 + 0000 :                   :             

 54000=      ارْ مدٔه 6000   60000:                  :             

          43200  زض للشزٔ  = 3200 + 40000:                :                

                                        16 200        



فإن المبالغ الُا ب  فعٍا  سب الأَلُٔة للشزكاء ت تسب  سب 

:ال طُا  التالٕة

:ت د  الأَلُٔة فٓ الدف  بٕه الشزكاء كما ٔلٓ-1

المجمُ  أكز   ُوٓ  مٕز  

 200 16  43200 54000 2000  قُ  الشزكاء 

 ÷ ÷ ÷ ÷ 

 10  2 3 5وسب تُسٔ  الأرباح 

 =14400 1 000 21600  

 الأَل الثاوٓ الثال  الأَلُٔة فٓ الدف  

 

 .                                        .                                         



أكرمعونيسمير 
720005400043200حقوق الشركاء

÷÷÷÷
532نسب توزيع الأرباح

=144001800021600
الأولالثانيالثالثالأولوية في الدفع

دفعة للشريك أكرم قبل  

عوني و سمير

     -----

   

            ---

(21600-
18000)X2=

7200

 دفعة للشريك أكرم و 

عوني قبل سمير

    

   -------

(18000-
14400)X3  

=10800

18000-
14400)X2  

=7200

دفعة لكافة الشركاء بنسب 

توزيع الارباح و الخسائر



ٔت   تُسٔ  با ٓ ,بعد  ف  ٌذي المبالغ للشزكاء  ُوٓ َأكز  

.المبالغ  سب وسب تُسٔ  الأرباح

أكز   ُوٓ  مٕز البٕان 

 43200 54000 2000  قُ  الشزكاء  ب  تُسٔ  أْ مبلغ لٍ  

 200       المبلغ المدفُ  فٓ الأَلُٔة الأَلّ 

 36000 54000 2000  قُ  الشزكاء بعد السدا  للشزٔ  أكز  

 200  00 10   المبلغ المدفُ  ل َلُٔة الأَلّ َالثاوٕة 

 قُ  الشزكاء المتىا بة م  وسب 

تُسٔ  الأرباح 
 2000 43200 2  00 

 2 3 5وسب التُسٔ  

 



الٕ  مٕشاوٕة التصفٕة لإ دِ الشزكا 

23500 

4350 

5600 

550 

 000 

    

أ ا  

بضا ة 

البى  

 سا ز مدَر  

30000 

 

 

11000 

 رأص المال

  صا  20000

 ٌثٕ  10000

 ا ىُن 

41000  41000  

 



:َ د  زِ تصفٕتٍا كما ٔلٓ 

.  27500 بمبلغ واحدة دفعة الشركة موجودات بيعت-1•

  بلغت بالدفاتر مثبتة  غير مستحقة ضرائب سددت-2•

.الدائنين رصيد وسدد  .1500

،  2000 التصفية مصروفات بلغت-3•



التصفٕة/  
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رأص المال /    
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أ مد َبٍاء َ مٕ  شزكاء فٓ شزكة تضامه ٔقتسمُن الأرباح َال سا ز 

َكاوت مٕشاوٕة . َ د  زرَا تصفٕة الشزكة.  لّ التُالٓ( 1-3-4)بىسبة 

:الشزكة بعد بٕ  المُ ُ ا  َ دا  الدُٔن كما ٔلٓ
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َبافتزاض أن الشزٔ  أ مد مُ ز فإن  لًٕ  دا   

:رأص مال الشزكاء كما ٔلٓ/العجش فٓ  قُ ً َٔظٍز   
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َبافتزاض أن الشزٔ  أ مد معسزٌ فإن با ٓ الشزكاء ٔت ملُن العجش فٓ  

:رأص المال كما ٔلٓ/ قُ ً َٔظٍز   
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ملا ظة

ع وقد     بنسبة الشركاء باقي على أحمد حقوق في العجز وزِّ

الشركاء حقوق بنسبة وليس التصفية قبل المال رأس حصص


